

体彩情暖山里娃

“爱心食堂”见证公益正能量

完备的厨电设备、热腾腾的饭菜……新学期伊始,记者回访了中国体育彩票“手拉手健康工程”受助学校的“爱心食堂”,感受到重庆市体彩公益为社会作出的实实在在的回报。

“爱心食堂”设备一应俱全

3月7日,经过6个小时的颠簸,记者来到位于重庆、湖北交界之处的云阳县清水土家族乡民族小学。

虽然这里身处大山,远离城市,但出乎记者的预料,学校的“爱心食堂”里,集成环保节能灶、双开门冰箱、多功能消毒设备、大容量冰柜、保温盛菜台……这些先进的厨电设备,在这里却一应俱全。

整个食堂干净整洁,餐具全都经过消毒,桌椅一尘不染,就餐环境丝毫不逊色城里学校的食堂。

“爱心食堂”的肖师傅告诉记者,这些厨电设施是2012年重庆体彩“手拉手健康工程”出资5万元专门为他们学校添置的,这些设备不仅大大改善了食堂的卫生状况,也缩短了做饭时间,减轻了工作强度。对于“爱心食堂”建成后的变化时,肖师傅笑言道,“现在做饭不脏手了”。

记者了解到,在“爱心食堂”未建前,学校食堂没有任何一件厨电设备,做饭是用石头砌的土灶,烧火用的是煤炭。每次做饭,整个食堂就被浓烟笼罩,既不卫生,也不环保。肖师傅介绍说,除了厨电设备,现在每个班级还配置有一台消毒柜,专门用于学生清洁自己的餐具,保证了就餐卫生。“现在‘鸟枪’换‘炮’了,我可以安心给孩子们做营养又美味的饭菜了。”

午餐有荤有素 孩子乐开怀
中午12时,下课铃响,学生们带上各自的餐具,冲着“爱心食堂”奔去,每一张小脸上都洋溢着幸福地笑。据悉,在体彩“爱心食堂”建成前,这样的场景根本无法看到的。

“那时冬天都经常吃冷饭冷菜,很多同学不想去食堂!”一位高年级的学生说。

热气腾腾的饭菜端上了餐桌,两荤两素,还有一个菜汤,既营养又健康。“哇,烧白,猪肉炖粉条,这些都是我喜欢吃的。”一名学生兴奋地说。在没有老师监管的情况下,孩子们按照各自的位置落座。

就餐前,一个有趣的现象发生了,每一桌都有一位学生为其他学生分菜,自己则最后吃,这是怎么回事呢?“他们是爱心食堂的‘席长’。为了培养孩子的爱心与责任心,老师选出优秀的孩子来管理餐桌,为同学们服务。”食堂工作人员李阿姨的一番话解开了记者的疑惑。

“孩子在这里吃饭我们放心”

由于是新学期开学,这天学校还专门组织了一场“学校是我家”的活动,学生家长参与了活动。当家长参观完体彩“爱心食堂”后,不少家长表示,“爱心食堂”就餐环境舒适,孩子在这里吃饭,作为父母,我们非常放心。

据了解,清水乡属于一个“打工乡”,过半数的青壮年人在外谋生,春节过后外出务工的家长又将踏上远行之路。为了能让学生家长安心工作,学校组织了此次“学校是我家”活动,邀请百余名学生家长到校参观,感受孩子在学校里的学习与生活情况。在参观的人群中,一位家长激动地告诉记者:“体彩‘爱心食堂’建得太好了,我们非常满意,这下我们出外打工能放一百个心了!”(据《中国体育报》)



大乐透投注技巧

不要只“钟情”冷号

一,判断号码的冷热很重要,总有一些号码是常常开出,同时也总有那么几枚号码是深藏不露,所以在选择大乐透号码时,我们要把握好冷热号,不要不选上期或之前几期出现的任何号码,只对冷情有独钟。我们要做的是在选号时既参考历史号码,也要熟知近期热号,这样投注时才能得心应手,选出自己满意的组合。

二,一味讲究单双均衡要不得,有些彩民特别注重选号时的单双均衡,这与我们大脑中对数字的潜意识有很大关系,可是在实际的开奖号码中,我们常见的却是要么单数连续开出三到五期,要么就是双数持续走热,所以,“阶段性的号码偏差”使得我们不得不对号码做有倾向性的选择。

三,要有平和心态,最忌讳的就是孤注一掷,根据对中大奖彩民的统计,我们发现采取小额投注的彩民往往收获丰厚,所以玩大乐透不妨坚持期期或者隔期购买,以自己可以承受的小额资金为限,并且不止关注主玩法,还可多头并举,或者以生肖乐等有特点、自己感受到乐趣的玩法为主进行投注。

(张鹏)

中奖500万送老婆做礼物

刚刚过去的“三八”妇女节,一位南京男彩民戏言着“买彩票给老婆做节日礼物”,结果竟一言中的,一下中了500万元奖金。在位于南京市中央北路的这家彩票店里外,已经挂起了两条大大的横幅,“恭贺本店喜中体彩7位数特等奖500万元”,他们还特地请来了花鼓队、放起鞭炮,显得格外喜庆。

店里的销售人员孙阿姨颇为激动,这张中奖彩票就是由她卖出的。孙阿姨回忆道,“三八”节前一天的傍晚大概五六点钟,一个50岁左右的先生前来买彩票。这位男士是个常客,常来买一二十元的彩票,有时也能中20多元的小奖。那天来时,他带着自己选好的13注号码,并将它们整齐地写在一张小纸条上。“中奖的是‘17’打头的一组数字,我当时帮他往电脑里输时,还特意确认了一下第二位是‘1’还是‘7’,印象很深刻。所以今天开奖时,我一下就想了起来。”此外,孙阿姨介绍,这位熟客的心态也很好,她记得这位客人在和大家闲聊玩笑时,还说了一句,“不中也就算了,就当支援体彩了,如果中了,明天是妇女节,正好给老婆做节日礼物。”

“啧啧,”孙阿姨感叹不已,“还真中了大奖了,这会儿大概和老婆开心坏了。”体彩店工作人员介绍,因为店里出了个500万元大奖,今天一天来买彩票的人数一下达到了四五十人,几乎是平时的两倍。(体彩)



大乐透附加玩法即将退役

生肖乐曾屡爆百万奖

中国体育彩票超级大乐透附加玩法“12选2”(生肖乐),即将与彩民告别了——5月12日起停止销售。

2007年5月,作为超级大乐透附加玩法的“生肖乐”与大乐透同步上市。“生肖乐”堪称小盘彩票中的精致玩法,好玩易中,规则简单,中奖率高。

在六年的时间里,单注固定奖金60元的小盘玩法“生肖乐”,还曾屡次打破百万大奖纪录——**第一名:福建彩民倍投揽奖258万**

2009年2月11日,生肖乐第

09015期开奖,销量突破200万,创下“生肖乐”销量纪录。福建龙岩一彩民4万倍投“生肖乐”,以“43101注,258.6060元”的战绩,成为生肖乐史上的第一个百万得主。

第二名:江西彩民连中两期,收获255万

2011年10月,江西南康一位一直钟情于“生肖乐”玩法的技术型彩民,连中两期“生肖乐”大奖。分别是第11125期9万元和第11126期255万元。这位彩民可谓是中奖高手,他的经验之谈就是:一期只打一注,并且常对这一注进行高倍倍投。

第三名:福建一牛人先中90万再擒150万

2010年3月1日,福建省泉州晋江市一彩民,在相邻的两家彩票投注站,分别倍投第10023期生肖乐12500注,该彩民当期擒获得150万元大奖。更令人惊讶的是,这位彩民曾在第10020期高倍投收获该玩法90万元大奖,在这么短的时间里,就收获240万,实在是“牛”。

第四名:江西255万得主再中154万

上面我们提到,打破江西生肖乐中奖纪录、喜获第11126期

超级大乐透后区玩法255万余元大奖的高手,再次发威,狂揽第11144期生肖乐154万元。他还是跟上次中255万元一样,一张票打5注相同的号码,投注99倍,共中得25740注,合计中奖1544400元。

第五名:云南彩民狂揽144万
2012年3月7日,云南一彩民将心仪的两个号码在每张彩票上打了5遍,每张都进行80倍的倍投,一共购买了60张一模一样的彩票,也就是说该彩民将号码倍投了24000倍,最终一举狂揽“生肖乐”144万元。(张凯)

今晚七星彩2013029期预测 看大号仍占上风

七星彩第2013028期开奖9668646,大小比6:1,奇偶比1:6,和值45,012路比为5:1:1

七星彩第2013029期整体分析:

大小分析:上期大小比开6:1,近7期大号分别开2-4-3-4-6-3-3-6(个),上期大号反弹,本期看好大号仍占上风,关注4:3或5:2

奇偶分析:上期开出奇偶1:6,近7期奇号开出-3-4-4-3-4-3-4-1(个),上期偶号占绝对优势,本期看好奇号反弹,关注3:4或4:3

和值分析:上期和值为45,近7期和值35-25-34-32-35-48-45,本期看好和值在35附近,关注30-40

七星彩本期复式推荐:
567-234-012-234-567-567-456

二码:67-24-12-24-57-67-45

一码:6-2-2-4-7-7-5

仅供参考,欢迎广大彩民到申城大道23050网点探讨。
电话:6269866

北极星俱乐部

《申伯方案》

排列三 065期—071期

四码复式:

5689/5689/0679

上周中奖回顾:

中直选:未中

中组选:未中

胜利路步行街 23026 站

咨询热线 6227966